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[TRAVAIL N°1] /20

Carte de contrdle

La scie cireulaire 4 panneaux est sous contréle. Cependant, on souhaite connaftre les
différentes varigtions au cours de [usinage.

Pour ce Taire, 10 échantillons de b pigces sont prélevés dans la population et sont portés
sur la carte de controle.DR 2/8. |

&n dontie

| e dessin d'ensemble DT 1/10.
Le dessin de définition de la fablette du caisson DT 5/1G.
e formulaire en bas de la carte de contrdle DR 2/8.

On demande :
e De compléter la carte de contréle DR 2/8 :

0606-PB T A 2°T

TRAVAIL N°3 /15

. Calpinage

Actuellement l'entreprise produit les cétés de caisson et la facade de tiroir comme sur le
plan de calpinage du D& 13/13 (solution n°1). Elle souhaite diminuer les cofits de Tabrication
en optimisant la découpe des panneaux de MDF. L'entreprise souhaite étudier le pré débit

.- des cdtés de caisson en les positionnant comme la figure ci-dessous afin d'usiner la falgade
_ de tiroir dans la chute (golution n°2) : !__., 1032,5 | e

- Déterminer ln somme, la moyenne et I'étendue des échantilions. _

- Déterminer et positionner sur le graphigue les limites inférieure et
supérieure de controle de [a moyenne, en rouge.

- Déterminer et positionner la cible en noir.(cote notinale)

- Déterminer et positionner la ligne des moyennes X en vert,

- Tracer les 2 courbes en vert.

« D'interpréter la courbe des moyennes et celle des étendues DR 1/8.

TRAVAIL N°2] /10

Tolérance géoinétrigue

On danne' i
Le dessin de définition de la tablette du caisson DT 5/10.

On detnande

De donner la signification de la tolérance géométrique vue sur le plan DT 5/1C et reprise
sur DR 3/8.

. BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PRODUCTIQUE BOLS

Eprenve E2 - Sous-épreuve A2 — Unité U21 — Ré&daction de decumenis de production

Ouirés : 3 heures Coefficient ; 1,5 DOCUMENT : DS 173

On donne & L

Y | N4

L e dessin de définition du ¢61é de caisson DT 3/10 et la fagede de fireir DT 8/10.
Le plan de calpinage de la solution n°1 d'un panneau de MDF DG 13/13.

L'épaisseur de la lame de scie & panneaux : 5 mm.

Ne pas rafraichir Je panneau sur les bords car la sur-cote de 10 mm prévue pour ie

" calibrage & la CN est suffisante.

On demande

- De rédliser ie plan de calpinage de la solution n°2 sur le DR 4/8.

- Déterminer la surface brute du panneau.

- Déferminer la surface nette simplifiée correspondant & la surface
hachurée du croquis ci-dessous.

- Déterminer le coefficient de perte.

!
1

BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PRODUCTIQUE BOIS

Epreuve E2 - Sous-épreuve A2 — Unité U21 — Rédaction de documents de production

Durée ; 3 helres Coefficient : 1,5 DOCUMENT : DS 273
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FRAVAIL N°4 /20

Processus de fabrication

On donne
Le dossier technique DT 1/10 & DT 10/10.

. Les gammes de fabrication des éléments qui composent le prﬂdui.f_bG 2/13 a D& H/13.

On demande :
'De compléter le processus de fabrication DR 5/8 de la desserte roulante,

TRAVAIL N°5 /15

Commande _numerigie

On done :

Le dessin de définition du cé1é de caisson DT 3/10.
Le dossier gestion DG 6/13 6 DG 12/13.

On demande :

o . De compléter le tableau des coordonnées afin d'établir-le bordereau de
programmation du coté de caisson (Rep. 101) DR 6/8.

» De compléter le bordereau de programmution % 2005 DR 7/8.

e D'expliquer et justifier la valeur de Z dans le bloc N30 DR 8/8.

« D'indiquer la valeur que vous allez introduire dans la page outil DR 8/8.
(fiche outil N° 1006 du b& 7/13).

BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PRODUCTIQUE BOIS

Epreuve E2 ~ Sous-épreuve A2 — Unité U21 - Rédaction de dacuments de production

1 Durae - 3 heures ) Coefficient : 1,5 GOCUMENT DS 343
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HRAVAIL N°2

Signification de lindication suivante : // B |ocz2

TRAVAIL N°3

Réaliser le plan de calpinage de la solution n°2 {échelle 1 : 10) sur le DR 4/8.
Déterminer :

- La surface brute du panneau,

- La surface nette simplifide. -

~ Le coefficient de perte.

BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PRODUCTIIUE BOIS
Eprenve E2 — Sous-Epreuve A2 — Unité U21 — Rédaction de decumeants de production
Durés : 3 heures : Coefficient: 1.5 DOCUMENT DGR3/ 38
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Données : Résultats de découpe (selon le plan ci-dessus) :
Caractéristiques du pahnecu Nembre d’éléments obtenus
Surfece brute du panneau Surface nette simplifiée des éléments obtenus
+ . Unitaire | Totale

Epaisseur du trait de coupe Surface de perte Rép. | Nbre, Désignation Matidre Lang Larg Epais. |- iatl
Echelle 1:10 Coefficient de perie Surface m

BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PRODUCTIQUE BOIS

Epreuve E2 — Sous-épreuve A2 — Unité U211 — Rédaction de documents de praduction

Curée : 8 heures

Coefficlent : 1.5 DOCUMENT : DR 4/8
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: ' | 0606-PE T A 2°T
TRAVAIL N°4 FRAVAIL N°g]

« Indiquer les phases et mode opératoire utilisés.

« Etablir la chronalogie des phases pour tous les éléments du produit. * Onchoisi de programmer en mode absolu.

« Compléter le tableau des coordonnées afin d' établir le bordereau de programmation du

PROCESSUS DE FABRICATION coté caisson (Rep. 101).
Ensembie : ' H _ |
' . +12 11
2
8 5
] =
Bésignation des éléments a E o =
] A 1
aizgl @7 Bl el 8 &7 4.8
2z | &1 8] 8 ] Tt 5| & ! B G
Nombre ﬁ 2z 2] 211 'g‘ 12121 E
Repére X 1101 {102 | 103 1104 | P | 201 | 202 ] 203 | 204
PHASES M.O. | [
TRONCONNAGE SCR |- - s | ..
DELIEMAGE s5¢h : . ) R
CORROYAGE QAPNE—| |

BACCAL AUREAT PROFESSIONNEL PRODUCTIQUE BOIS

BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PRODUCTIQUE BOIS

Epreuve E2 — Sous-épreuve A2 — Lnité 21 — Rédaction de documents de production

Epreuve E2 — Sous-&preuve A2 — Unité U211 — Rédaction da documents de production

Durée : 3 heures Coefficient 1 4,5 DOCUMENT DR 6/ 8§

_E}urée * 3 heures - Coefficient: 1,5 OOCUMENT : DR S/ 8
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1
i

0606.PB T A 2T
o Expliquer et justifier la valeur de Z dans le bloc N30.

s Compléter dans le bordereau de programmation ci-dessous % 2005, les blocs

encadrés : N—
ﬂ PREF et DEC en pm {microns) 1mm =I000m -|
%, 2005 (PERCAGE DIAMETRE 8)
Ni  E60000= _ _ NADO T3D3 ME
E61000= - - ' NA10 690 617 60 X38,5 Y18
. E62000= NA20 75 M3 M40 55000
Nz E60001= [N430 - ]
E&1001= _ N440 X198.5 '
E42001= N4BG X358 5
N3 G52 60 ZE72003 N460 Y142
N4 TID! M6 : N470 X158 5
N480 X385
{EBAUCHE) NS0 Y356
NE00-X198.5 e ettt ettt ettt et ettt s et s e e s e o L e e e
NIO 650 617 60 X-50 ¥-50 NBIO X358 5 :
N2G Z5 M3 M40 _ . N520 Y482
TR0 61 Z-28 F3000 M530 X198 5
N40 641X M540 X385
NS0 Y160 69 NS5O
NE0 X290 N560 . . . .
NP0 &3 RE0 X320 Y190 s -« Indiquer la valeur que vous allez infroduire dans la page outil.
NEO &LYSIO N580 ' _ (fiche outil N°® 1006 du DG 7/13 )
“NSO 63 R30 X290 Y340 N590
NIOO 61X 69 N6
NIQ Y500 69 NG10 652 60 ZE72003 M5 e T @
Ni20 EB+130 X500 S
N130 EB+130Y (PERCAGE BIAMETRE 2) b2 59.632 0.00
NI40 X-50 -
NI50 540 Y-50 N&20 T4 D4 M6
NI60 60 75 N&30 25 M3 M40 58000 Justifier votre réponse :
N170 N640 690 617 60 X51¥43
N180 N&50
N190 G77 NiD N160 N660
NZOO 659 X ¥ N&70
NZ1C 651 X+ ¥+ N&620
N220 652 50 ZE72003 M5 NSO 658 X200 ¥
N700 651 X- Y+
fNz30 [(bégagement des chutes} N7I0 &77 N64O M680
N720 651 X+ ¥+
{CALTBRAGE - MISE EN FORME} N730 659 X ¥
N740 652 60 ZE72003 M5
N200 T2 D2 M6 N760 652 Y850
N760 M2

M310 577 NI N220

BAGCALAUREAT PROFESSIONKEL PROBUCTIQUE BOIS

BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PRODUCTIGUE BOIS

Epreuve E2 — Sous-¢preuve A2 — Unité U21 — Rédaction de documents de production

Durée : 3 heures ) Coefficient - 1.5

DOCUNMENT : DR 713

Epreuve E2 — Sous-Gpraive A2 — Unité U21 - Rédaction de documents de production

Durée - 3 heures

Coofficient : 1,5

DOCUMENT . DR ESE




